



Председатель СК России поручил представить доклад о мерах, принятых к защите прав детей из многодетной семьи в Челябинской области



В редакцию телевизионной передачи на федеральном канале обратилась жительница Челябинской области, которая считает, что в отношении ее несовершеннолетних сестёр, проживающих с матерью и сожителем матери, могут совершаться преступления. Соседи семьи подтверждают, что дети находятся в социально опасном положении.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проверяются сведения о возможном совершении преступлений в отношении несовершеннолетних.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

представить доклад о ходе процессуальной проверки, а также мерах, принятых к защите законных прав и интересов детей, воспитывающихся в многодетной семье.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773535>